
　【大学生活全般について】　　

　これまでの大学生活を振り返って、あなたの気持ちに一番近いものを一つ

　選択してください。

●　満足だった 33

●　まあまあ満足 33

●　どちらともいえない 8

●　少し不満 4

●　不満 4

【学内の生活について】

　これまでの大学生活を振り返って、あなたの気持ちに一番近いものを一つ

　選択してください。

●　満足だった 31

●　まあまあ満足 33

●　どちらともいえない 12

●　少し不満 4

●　不満 2

【授業全般について】

　これまでの大学生活を振り返って、あなたの気持ちに一番近いものを一つ

　選択してください。

●　満足だった 20

●　まあまあ満足 38

●　どちらともいえない 17

●　少し不満 5

●　不満 2

学生生活実態調査

　　　　　　2025年2月13日実施

 卒業生を対象に、本学の教育活動の改善や、学生支援の向上を目的とし、学生生活で

 感じたこと、本学に対する満足度について、アンケート調査をしている。



【友人関係について】

　これまでの大学生活を振り返って、あなたの気持ちに一番近いものを一つ

　選択してください。

●　満足だった 44

●　まあまあ満足 13

●　どちらともいえない 18

●　少し不満 2

●　不満 5

【学修成果について】

　これまでの大学生活を振り返って、あなたの気持ちに一番近いものを一つ

　選択してください。

●　満足だった 21

●　まあまあ満足 42

●　どちらともいえない 14

●　少し不満 2

●　不満 3

【進路指導について】

　これまでの大学生活を振り返って、あなたの気持ちに一番近いものを一つ

　選択してください。

●　満足だった 32

●　まあまあ満足 28

●　どちらともいえない 17

●　少し不満 1

●　不満 4



【課外活動について】

　これまでの大学生活を振り返って、あなたの気持ちに一番近いものを一つ

　選択してください。

●　満足だった 31

●　まあまあ満足 28

●　どちらともいえない 20

●　少し不満 1

●　不満 2

【施設環境について】

　これまでの大学生活を振り返って、あなたの気持ちに一番近いものを一つ

　選択してください。

●　満足だった 32

●　まあまあ満足 32

●　どちらともいえない 12

●　少し不満 3

●　不満 3


